

热心人遇到骗子,心都凉了

一门卫被“邻村的”以借钱看病为由骗走600元

文/片 本报记者 王忠才 本报通讯员 张佳佳

来自处警现场 的报道

才说警事



处警现场 >>

30日下午,记者来到王先生所在的北海馨园,王先生向记者讲述了事情的经过。28日早上7点,王先生去倾倒垃圾时,一位约有70岁的老汉主动的向前去迎接他,一边上前一边说着:“你在这看门啊?离家远不远啊?”紧接着该老汉就开始问王先生一个月能收入多少钱,老汉问完后还没等王先生放下垃圾车就主动进了传达室。

“我放下车子就进屋里了,他就说他是西王村的,问我还认识他吗?”王先生说。就这样,该老汉一句句和王先生拉近关系。72岁的王先生称,老汉看上去很陌生,但在老汉的语言引导下似乎又有点印象。

在聊天中,该老汉说家里人在人民医院住院了,想向王先生借200块钱,第二天就能还。王先生信以为真,就走进

屋里,准备从刚刚为老伴筹措的准备去做白内障手术的钱里拿出200元借给他用。

“我刚刚拿出钱来,他说‘你要是钱多,给我凑个五百、六百的吧’,我当时就想都是邻村的,第二天就还,我就拿出500来。”就这样,王先生给老汉拿出了500元,没想到,该老汉想让王先生再借一百。“我想着他周一早上八点就能还回来,不耽误周二去给俺老伴看病,就借给了他600。”

28日下午,王先生告诉了老伴,老伴担心被骗了,可是王先生觉得应该没事。29日,王先生从早上等到了下午,心里还是慌了,接着就打发孩子去西王村去打听有没有这么个人,结果没有寻到此人。

从监控录像来看,该老汉约有一米七,身穿一身黑色衣服,目前,警方已立案,案件正在进一步调查中。



28日早上,图中右侧老汉跟王先生借走了600元。

市民报警 >>

10月30日,滨城区北海馨园一72岁的门卫王先生报警,28日早上,一男子来到门卫传达室说是他邻村的,称自己的

对象在人民医院住院,想借200元,第二天就还,结果热心的王先生拿出了600元给他。等了两天男子都没来还钱,怀疑被骗。

忠才提醒 >>

要是这老汉真的是西王村的,家人正在人民医院治病,从王先生那借走了600元,那就早点给人家还回去,怎么说也是老人家半个月的工资呢,再说了,人家王先生还等着用钱去给他

老伴治病呢。要么,这个老汉是骗人的,那么大家伙可得注意了,自己多留心,不要轻易相信他人,尤其是涉及钱财、贵重物品人,如果你在周围发现了可疑人员请及时向公安机关报案。

男子抢劫孤身老汉 涉嫌抢劫罪被逮捕

本报10月30日讯(通讯员 修娟 记者 赵树行) 滨州一男子见孤身老汉无儿无女起歹心,入户猥亵老汉后,又持刀威逼老汉抢走数十元,近日犯罪嫌疑人刘某被滨城区人民检察院以涉嫌抢劫罪批准逮捕。

刘某平时在滨州某办事处一劳务市场干劳务,每天都路过该办事处的一条街,这条街上住着一个60岁左右的老汉。刘山发现老汉总是一个人出入,后打听到此老汉无儿无女,没有老伴,因其身体机能存在问题,遂产生猥亵、抢劫老汉的想法。8月22日凌晨,刘山携带水果刀、手电筒骑自行车窜至该村村头。为了不引人注意,其将自行车藏好后步行至老汉家,推开窗户爬了进去。看到老汉正在睡觉,刘山骑在老汉身上,脱下自己衣服对老汉实施猥亵。老汉被惊醒后,刘山持刀威胁老汉拿钱。老汉被迫从炕头的破纸箱内拿出钱包,里面均系零钱,有一元的,成角的,仍被刘山一把抢走,并顺手抢走老汉放在炕上的老年手机后逃窜。目前,此案仍在进一步审理中。

酒后冒充“黑出租” 男子强奸未遂被抓获

本报10月30日讯(通讯员 修娟 记者 赵树行) 滨州一男子刘某停在路边醒酒时,被女青年王某误认为“黑出租”,遂顺水推舟搭载其回家。殊不知刘某醉翁之意不在酒,欲将王某拉至一僻静处实施强奸,因王某拼命反抗未遂。近日,刘某因涉嫌强奸罪被滨城区人民检察院批准逮捕。

刘某在滨州从事建材生意,9月17日晚与朋友喝酒至凌晨。喝多了的刘某不顾朋友的劝阻,执意自己开车回家。路过工业园厂门口时,醉意上来的刘某停在路边趴在方向盘上醒酒。此时已是凌晨1点多,女青年王某因家中有事急于回家,看见刘某的车停在路边,以为是“黑出租”,敲打刘某的车玻璃,问刘某价钱。刘某看王某颇有几分姿色,便随口说10元钱,让王某上了车。一路上,刘某多次与王某搭讪,并谎称因自己喝酒了害怕查车将车开进一僻静的土路。后刘某谎称下车方便,将车停下后窜至后排座位上,露出了真面目,将王某的手机抢走,用手掐着王某的脖子,对其实施了殴打、恐吓,王某被迫将裤子脱下。王某趁刘某分神时,拉开车门跳下车,正当刘某准备跟随下车时,王某用车门夹住刘某,后拼命逃入路边树林里,刘某慌忙驾车逃窜。王某借一路人手机报警,经公安机关侦查,在刘某家中将其抓获归案。

两大学生宿舍被盗四台笔记本

警方已有怀疑对象并已展开调查

本报10月30日讯(记者 王忠才 通讯员 刘博) 10月30日,滨州学院大四学生霍某报警称,中午回宿舍后锁头打不开,怀疑被人给换锁了,用管钳将锁头打开后,发现所住的407宿舍2台笔记本被盗,同时被盗的还有旁边410宿舍2台笔记本,对面408宿舍多个橱柜被翻。

10月30日12点45分,滨州学院学生霍某报警称他回宿舍时,锁头打不开了,怀疑被人给换了锁头。记者与民警赶到滨州学院学生宿舍楼时,楼道里面围观了十几名学生。“刚刚保安打开了我们的宿舍门,进去一看,笔记本不见了。”学生霍某说。霍某今天早上6点半就去考研自习室学习去了,当时走的时候,将电脑放在了电脑包里锁进了橱柜。中午回来休息时,发现锁头

打不开。“我以为是我的钥匙不行了,就去找宿管拿钥匙,结果还是打不开,就报警了。”霍某宿舍的同学纷纷回来,保安用管钳将锁打开。“一开门就看见两个橱柜都开着,就这两个橱柜里面有电脑。”霍某急忙打电话通知了舍友单某。他和单某的笔记本被盗了,并且两个电脑包还被扔在了床上。

“我回来后发现,我们宿舍的锁头也被人给换了,以前是黑色的,现在是铜色的了。”410宿舍的一学生说。保安将门打开后,他们进入宿舍,宿舍里面同样是被翻得乱七八糟的,经过检查,2台笔记本被盗。

值班民警联系了滨城区刑警大队,技术人员赶到现场做了调查,并调取监控录像,在监控录像上发现了可疑人员,30日上



嫌疑人盗走电脑后,将电脑包扔在了床上。 本报记者 王忠才 摄

午9时12分,一男子右肩挎着一个斜挎包,左手提一大书包,打

着电话从宿舍走出,嫌疑非常大,现已展开调查。

地界纠纷起争执 壮汉挥拳向老翁

双方经派出所调解,现已握手言和



本报10月30日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 俗话说:“远亲不如近邻,近邻不如对门”,日前,山东省惠民县有一起殴打他人案,却发生在邻里间。两邻居只因一点地界纠纷就大打出手,结果弄得两败俱伤。

10月24日晚20时50分,一

伙人因为地界纠纷厮打在一起。派出所民警接警后赶到现场,民警和附近围观的群众将双方人员制止,对案件展开调查取证。经询问,张某夫妇跟李某是地邻。最近一段时间李某和张某因一块土地地界问题产生了矛盾一直没有解决。

25日傍晚19时许,双方再一次因为地界问题发生争执。现年40来岁的壮汉李某在争执中恼羞成怒,对64岁的张某夫妇进行捶打,忍无可忍的张某夫妇也对李某回击。张某夫妇虽无外伤,但是头疼难忍。民警将李某

传唤至皂户李派出所进行询问,李某对捶打张某夫妇的事实予以交代。10月26日下午,在医院诊治完毕的张某夫妇来到皂户李派出所,考虑到与李某都是乡邻,想让派出所对此案调解处理,关于两家地界问题会由派出所查清楚后给与答复。

李某与张某夫妇在大家的劝解下冰释前嫌,争着相让,鉴于张某夫妇的伤无大碍,以及民警耐心细致的工作,最终双方达成一致意见,由李某赔偿治伤,双方其他损失自行承担,两人当场握手言和。

记者快评

邻里之间和睦相处,在生活上相互帮助、相互照顾、相互尊敬,既为自己创造了良好的居住环境,又有利于自己的身心健康;既体现了自己良好的道德修养,又弘扬了中华民族乐于助人的传统美德,邻里之间如果遇到矛盾,都要心胸开阔,相互理解,相互宽容,以和为贵,和睦相处。唯如此,邻里之间的关系就会更加融洽,和睦,社会就会更加温馨、和谐。

取缔非法工厂 维护油区生产



10月29日10时30分,滨西分局统一部署,治安大队、滨林派出所出动警力依法取缔了滨州市惠民县胡集镇夏桥村西南一处非法利用套管天然气生产瓷砖的加工厂,并当场抓获涉嫌盗窃天然气的不法分子言某、夏某两人。经审查,自2012年8月3日至今,言某某、夏某某用塑料管盗取天然气用于瓷砖的生产,现已将两人行政拘留。

本报记者 王忠才 本报通讯员 周向阳 摄影报道